



శనివారం  
05 అక్టోబరు  
2024  
పేజీలు 8



రాజధానిని కలుపుకుంటూ

# ఎన్ హెచ్ 16 నిర్మాణం

**మెరుగైన రవాణా సేవలకు ప్రణాళిక రహదారులపై అధికారులతో పెమ్మసాని సమీక్ష**

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య జ్యూరో: రాజధాని అమరావతిని కలుపుకుంటూ జాతీయ రహదారి విస్తరణకు నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ హెచ్ఐఐ) రూపొందించిన ప్రణాళికతో మెరుగైన రవాణా సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయని పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. రాజధాని అమరావతిని కలుపుకుంటూ జాతీయ రహదారి విస్తరణకు నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ హెచ్ఐఐ) రూపొందించిన ప్రణాళికతో మెరుగైన రవాణా సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయని కేంద్ర సహాయ మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. గుంటూరు కలెక్టరేట్లో గురువారం జాతీయ రహదారుల పనులపై

అధికారులతో మంత్రి సమీక్షించారు. కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాలను కలిపే హైవే-16 అభివృద్ధి ప్రణాళిక బాగుందని కితాబిచ్చారు. వినుకొండ - గుంటూరు రెండు లైన్ల మార్గాన్ని 4 లైన్లుగా విస్తరించి మరో 25 కిలోమీటర్లు పొడిగిస్తూ, రాజధాని అమరావతిని తాకేలా ప్రణాళిక రూపొందించిన తెలిపారు. ఈ జాతీయ రహదారి రాజధాని ప్రాంత అభివృద్ధికి ఎంతో తోడ్పడుతుందని తెలిపారు. గుంటూరుకు మరో ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు మారుతుందని, దీన్ని పూర్తిగా ఎన్ హెచ్ఐఐ నిర్మిస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున భూసేకరణ, విద్యుత్తు తదితర పనులు వెంటనే చేపట్టాలని సూచించారు. రెండు సంవత్సరాల్లో హైవే నిర్మాణం పూర్తవుతుందని ఆయన వివరించారు. ఈ సమీక్షలో కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యేలు ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్, బూర్ల రామంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

3లో



## విస్తరణ విశేషా సంగం డైరీ: చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల



పోస్టూరు మేజర్ స్టూస్: సంగం డైరీ పాల సేకరణ, ఉత్పత్తులను ఇతర రాష్ట్రాలకు విస్తరించడం ద్వారా పురోభివృద్ధి సాధిస్తుందని సంగం డైరీ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ పేర్కొన్నారు. సంగం డైరీ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం వడ్లమూడిలోని సంగం డెయిరీలో శుక్రవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ సభ్యులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో కార్యకలాపాల ద్వారా సంగం డెయిరీ ఆదాయం రూ.1877.70 కోట్లు మరియు పన్నుకు ముందు లాభం రూ. రూ.1601.90 మరియు రూ. 11.16 కోట్లు వరుసగా టర్నోవర్ వృద్ధిలో 17.21% పెరుగుదల నమోదు చేసినదని ఆయన పేర్కొన్నారు. కంపెనీ నికర లాభం రూ.8.88 కోట్లు. సాధించిందని ఈ సంవత్సరం, టర్నోవర్ సంగం డెయిరీ పరంగా సహకార ఉత్పత్తిదారుల కంపెనీలలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ & తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో మొదటి స్థానంలో ఉందని ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గత ఏడాదితో పోలిస్తే 15,96,24,040 లీటర్ల సంగం డెయిరీ పాలను విక్రయించి, పాల విక్రయాల్లో 6.81%, పెరుగు 15.35% వృద్ధిని నమోదు చేసినదని

మిగతా 3లో..

# జగన్నాథకు జననీరాజనం

గుంటూరు( సాంస్కృతికం) మేజర్ స్టూస్: శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల సందర్భంగా 2వ రోజు శుక్రవారం నగరంలోని పలు ఆలయాలలో అమ్మవారికి వివిధ రూపాలలో అలంకరణ నిర్వహించారు విద్యుత్ దీప కాంతుల నడుమ అమ్మవారి అలంకరణ దేదీప్యంగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. స్థానిక సంపత్ నగర్ శ్రీ శారదా పరమేశ్వరి ఆలయంలో శ్రీ దసరా మహోత్సవాల సందర్భంగా అమ్మవారికి విశేష అభిషేకాలు అర్చనలు హంస వాహనా రూపంలో అలంకరణ జరిగాయి. గణపతి పూజ, కుమారి పూజ, సువాసి పూజ, సుహాసినీచే సామూహిక లలితా సహస్రనామ కుంకుమార్చన జరిగాయి. ప్రయాగ అనసూయ శాస్త్రీయ సంగీత కచేరీ జరిగింది కార్యక్రమాలను ఆలయ గౌరవ ప్రతినిధి పోలిశెట్టి శ్రీహరి ప్రసాదరావు శ్యాంసుందర్లు పర్యవేక్షించారు. స్థానిక బృందావన్ గార్డెన్లలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అమ్మవారికి విశేష అభిషేకాలు, అర్చనలు అమ్మవారికి శ్రీ కామక్షి దేవిగా అలంకరణ చేశారు ఇమ్మడి అంజనేయ దేవి భక్తి సంగీత విభావని నిర్వహించారు. కార్యక్రమాలను ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సిహెచ్ మస్తాన్య్యు, కమిటీ సభ్యులు పర్యవేక్షించారు. స్థానిక విద్యానగర్ శ్రీ సాయినాథుని నన్నిదానంలో దసరా మహోత్సవాల సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు అనంతరం అమ్మవారిని గాయత్రి దేవి గా అలంకరణ చేశారు కార్యక్రమాలను ఆలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షుడు య డ్లపాటి అశోక్ కుమార్ పర్యవేక్షించారు. స్థానిక మారుతీ నగర్ మారుతీ దేవాలయంలో



అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, గోపూజ, సువాసిని పూజ అమ్మవారిని బాలా శ్రీ అన్నపూర్ణ దేవిగా అలంకరించారు. పలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. కార్యక్రమాన్ని ఆలయ కమిటీ కార్యదర్శి తంగిరాల శ్రీనివాస్ పర్యవేక్షించారు. స్థానిక అరండల్ పేట అష్టలక్ష్మి ఆలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు పూజలు అనంతరం అమ్మవారిని అన్నపూర్ణ దేవిగా అలంకరించారు సుహాసినీచే సామూహిక లలితా సహస్రనామ కుంకుమార్చన జరిగింది. విశేష సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.













